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（公印省略）


市内の保育所等における新型コロナウイルス感染症防止のための
家庭保育によるご協力について（お願い）

　平素は、本市の保育行政にご理解とご協力を賜りありがとうございます。
さて、市内の保育所等は、国からの要請に基づき、保護者が働いており、家に１人でいることができない年齢の子どもが利用するものであることから、感染の予防に留意した上で開所しています。
しかしながら、今般の新型コロナウイルス感染症の感染拡大や学校の臨時休業に関連して、保育所等においても感染予防の観点から、引き続き開所を行ってまいりますが、家庭での保育が可能なご家庭におかれましては、家庭保育による感染防止へのご協力をお願いいたします。

　なお、今回の新型コロナウイルス感染症対策により家庭保育にご協力いただいた場合には、登園日数に応じて保育料を日割り計算させていただきますので、別紙の「保育料等の取り扱いについて（お知らせ）」をご確認ください。
　また、日割り計算の取り扱いは、今後の状況に応じて変更となる場合がありますので、その際は改めてお知らせさせていただきます。

【本件に関する問合せ先】
幼児政策課　　０７７－５２８－２８０６
【保育料に関する問合せ先】
保育幼稚園課　０７７－５２８－２７４６

